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DO-ZP-380-16/9/22                                                                                            Tarnowskie Góry, 21.11.2022 r. 

 

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY  

 

Modyfikacja odpowiedzi do SWZ z dnia 17.11.2022 na: Dostawę i wdrożenie Zintegrowanego Systemu 

Informatycznego, numer sprawy: GCR/33/ZP/2022 

 
Zamawiający informuje, iż modyfikuje odpowiedzi do postępowania opublikowane w dniu 17.11.2022 w 
zakresie pytania nr 1 oraz pytania nr 25. 
 

1. Pytanie i odpowiedź nr 1  
Było 
Pytanie nr 1: Załącznik nr 1 do SWZ, pkt. 1  
Zamawiający specyfikuje: Wszystkie moduły zamawianego oprogramowania muszą tworzyć jeden system 
zintegrowany tzn. zapewnić jednokrotne wprowadzanie danych, dostęp do niezbędnych dla danej 
funkcjonalności danych bez konieczności ich replikowania, kopiowania czy też ponownego wprowadzania, a 
także natychmiastową widoczność wprowadzonych zmian w danych we wszystkich miejscach, w których dane 
są wykorzystywane.  

Zamawiający wyklucza konstrukcję systemu jako zbioru programów połączonych interfejsami wymagającymi 
przesyłania danych pomiędzy poszczególnymi programami. Całość modułów musi stanowić jeden program z 
wyłączeniem oferowanych do programu dodatkowych aplikacji mobilnych.  

Powszechną praktyką na rynku IT jest dostarczanie produktów różnych dostawców, czy też możliwość realizacji 
funkcjonalności przez kilka podmiotów ze spójną integracją, której to możliwość Zamawiający nie przewidział 
w zakresie dostawy i wdrożenia ZSI w ramach przedmiotowego postepowania. Nie ma znaczenia, czy wszystkie 
moduły/systemy pochodzą od jednego producenta i stanowią jeden Produkt. Blokowanie możliwości 
zaoferowania i sprzedaży urządzeń zgodnych (…), ale pochodzących od różnych producentów stanowi niczym 
nieuzasadnione utrudnienie uczciwej konkurencji (wyrok KIO z dnia 21.05.2018 r., sygn. akt KIO 823/18).  

Wykonawca świadcząc działalność gospodarczą związaną z dostawą systemów informatycznych 
z powodzeniem oferuje wymagane funkcjonalności u innych Zamawiających z sektora medycznego, w związku 
z czym nie jest niczym uzasadnione takie skonstruowanie postanowień OPZ.  

Środkiem właściwym do realizacji potrzeb zamawiającego jest opisanie ich w sposób uwzględniający 
obowiązujące przepisy prawa, organizację pracy u zamawiającego, specyfikację działalności medycznej, ale 
jednocześnie w oderwaniu od konkretnych rozwiązań, nazewnictwa, czy dosłownego opisu danych 
funkcjonalności występujących wyłącznie u jednego producenta. Taki opis dopuszcza realnie możliwość 
zaoferowania systemów innych producentów i nie wyklucza realizacji potrzeb zamawiającego (wyrok KIO z 
9.07.2019 r., sygn. akt KIO 1204/19).  
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Zamawiający w sposób nadmierny ograniczył konkurencję produktów, np. dostępnych w ramach różnych 
producentów i różnych baz danych mogących zaoferować spójne rozwiązanie, działające w oparciu o te same 
standardy wymiany danych  

Istniejące standardy wymiany danych umożliwiają zaoferowanie zintegrowanego systemu składającego się z 
kilku programów  
Wykonawca wnosi o wykreślenie wymogu dostarczenia oprogramowania, które musi tworzyć jeden Program i 
dopuszczenie możliwości dostawy zintegrowanego, spójnego rozwiązania opartego na dwóch producentach. 
Jest: 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje iż system powinien być jednolity i wszystkie moduły zamawianego oprogramowania 
muszą tworzyć jeden system zintegrowany. 
 
Jest:  
Pytanie nr 1: Załącznik nr 1 do SWZ, pkt. 1  
Zamawiający specyfikuje: Wszystkie moduły zamawianego oprogramowania muszą tworzyć jeden system 
zintegrowany tzn. zapewnić jednokrotne wprowadzanie danych, dostęp do niezbędnych dla danej 
funkcjonalności danych bez konieczności ich replikowania, kopiowania czy też ponownego wprowadzania, a 
także natychmiastową widoczność wprowadzonych zmian w danych we wszystkich miejscach, w których dane 
są wykorzystywane.  

Zamawiający wyklucza konstrukcję systemu jako zbioru programów połączonych interfejsami wymagającymi 
przesyłania danych pomiędzy poszczególnymi programami. Całość modułów musi stanowić jeden program z 
wyłączeniem oferowanych do programu dodatkowych aplikacji mobilnych.  

Powszechną praktyką na rynku IT jest dostarczanie produktów różnych dostawców, czy też możliwość realizacji 
funkcjonalności przez kilka podmiotów ze spójną integracją, której to możliwość Zamawiający nie przewidział 
w zakresie dostawy i wdrożenia ZSI w ramach przedmiotowego postepowania. Nie ma znaczenia, czy wszystkie 
moduły/systemy pochodzą od jednego producenta i stanowią jeden Produkt. Blokowanie możliwości 
zaoferowania i sprzedaży urządzeń zgodnych (…), ale pochodzących od różnych producentów stanowi niczym 
nieuzasadnione utrudnienie uczciwej konkurencji (wyrok KIO z dnia 21.05.2018 r., sygn. akt KIO 823/18).  

Wykonawca świadcząc działalność gospodarczą związaną z dostawą systemów informatycznych 
z powodzeniem oferuje wymagane funkcjonalności u innych Zamawiających z sektora medycznego, w związku 
z czym nie jest niczym uzasadnione takie skonstruowanie postanowień OPZ.  

Środkiem właściwym do realizacji potrzeb zamawiającego jest opisanie ich w sposób uwzględniający 
obowiązujące przepisy prawa, organizację pracy u zamawiającego, specyfikację działalności medycznej, ale 
jednocześnie w oderwaniu od konkretnych rozwiązań, nazewnictwa, czy dosłownego opisu danych 
funkcjonalności występujących wyłącznie u jednego producenta. Taki opis dopuszcza realnie możliwość 
zaoferowania systemów innych producentów i nie wyklucza realizacji potrzeb zamawiającego (wyrok KIO z 
9.07.2019 r., sygn. akt KIO 1204/19).  
Zamawiający w sposób nadmierny ograniczył konkurencję produktów, np. dostępnych w ramach różnych 
producentów i różnych baz danych mogących zaoferować spójne rozwiązanie, działające w oparciu o te same 
standardy wymiany danych  

Istniejące standardy wymiany danych umożliwiają zaoferowanie zintegrowanego systemu składającego się z 
kilku programów  
Wykonawca wnosi o wykreślenie wymogu dostarczenia oprogramowania, które musi tworzyć jeden Program i 
dopuszczenie możliwości dostawy zintegrowanego, spójnego rozwiązania opartego na dwóch producentach.  
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje, że wszystkie moduły zamawianego oprogramowania muszą tworzyć jeden system 
zintegrowany tzn. zapewnić jednokrotne wprowadzanie danych, dostęp do niezbędnych dla danej 
funkcjonalności danych bez konieczności ich replikowania, kopiowania czy też ponownego wprowadzania, a 
także natychmiastową widoczność wprowadzonych zmian w danych we wszystkich miejscach, w których dane 
są wykorzystywane. 
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2. Pytanie i odpowiedź na pytanie nr 25  
 

Było: 
Pytanie nr 25 Dotyczy: Załącznik 2 do SWZ, Funkcjonalność ogólna.  

 System e-usług działa na tej samej bazie danych co system i obiegu dokumentacji medycznej EDM.  
 
System e-usług jest zintegrowany z repozytorium Elektronicznej Dokumentacji Medycznej (EDM).  
Prosimy o potwierdzenie, że zamawiający oczekuje jednej wspólnej bazy danych dla modułów części białe, oraz 
e-usług. Czy w celu zachowania zdrowej konkurencji zamawiający dopuszcza integracje systemu HIS z 
systemami innych dostawców EOD, RCP i ERP pracujących na osobnych bazach danych. Prosimy o 
doprecyzowanie jakie elementy wchodziłyby w skład systemu e-usług.  
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza użycie różnych baz danych, z zachowaniem warunku 
niepowielania pracy (np. ponownego wpisywania danych pacjenta).  
Zamawiający rozumie przez to e-usługi wymagane prawem (np. eRepozytorium EDM) 

Jest: 

Pytanie nr 25 Dotyczy: Załącznik 2 do SWZ, Funkcjonalność ogólna.  

 System e-usług działa na tej samej bazie danych co system i obiegu dokumentacji medycznej EDM.  
 
System e-usług jest zintegrowany z repozytorium Elektronicznej Dokumentacji Medycznej (EDM).  
Prosimy o potwierdzenie, że zamawiający oczekuje jednej wspólnej bazy danych dla modułów części białe, oraz 
e-usług. Czy w celu zachowania zdrowej konkurencji zamawiający dopuszcza integracje systemu HIS z 
systemami innych dostawców EOD, RCP i ERP pracujących na osobnych bazach danych. Prosimy o 
doprecyzowanie jakie elementy wchodziłyby w skład systemu e-usług.  
Odpowiedź:  
Zamawiający informuje, że dopuszcza użycie różnych baz danych, z zachowaniem warunków wskazanych w 
pkt. 1. 
Zamawiający przez e-usługi rozumie usługi wymagane prawem (np. eRepozytorium EDM) 
 

W POZOSTAŁYM ZAKESIE ODPOWIEDZI POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN. 

 

                                                                                                  Kierownik  Zamawiającego 
 

 


